

## 大紐約區首度舉辦2022國語朗誦比賽

#大紐約區 #國語朗誦 #首度

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2022-11-13

大紐約區美東中文學校協會，今年首度舉辦的國語朗誦比賽，由僑委會大力支持，於十一月十三日在紐約華僑文教中心舉行。本次朗誦比賽活動由美東中文學校協會紐約理事邱琼雯主導與協調其他會員學校配合辦理，由新城歸正教會中文學校王聿潔校長與美東中文學校協會紐約另一位理事甘居正擬定比賽辦法以及選定朗誦詩，共計四所會員學校派出三十五位參賽代表，由於是大紐約區首度舉辦朗誦比賽，並無前例可以參考，並且各個學校開學到比賽日止，僅短短三個月，各個學校以嘗試的心態與最有效率的方式訓練學生，讓每位參賽者都有亮麗的表現，將詩的意境透過朗誦的方式傳達給在場的大眾。

紐約文教中心林威廷副主任特別歡迎大家來文教中心，參加首次舉辦的朗誦比賽。文教中心不僅提供場地，並且協助幫忙印製獎狀，與提供獎金鼓勵學生。

本次朗誦比賽分為雙語初級組、雙語高級組、傳統低年級組、傳統中年級組和傳統高年組，除了今年雙語高年級組從缺，其他各組都有學生參加比賽；朗誦的題目分別是：雙語初級組「鄭板橋的詠竹與詠雪」，傳統低年級組「做湯圓」，傳統中年級組「楊喚的家」，傳統高年級組「余光中的江湖上」。

比賽當日由王聿潔校長主持，除了邱琼雯理事外，現場工作團隊成員包括長島南灣中文學校校長黃菁齡、紐約慈濟人文學校林怡蓉校長、長島慈濟人文學校校長莊得隆和雙文教育系統教育方吉正主任。三位評審是由李瓊英前校長、優勢學院蘇郁琇校長和鄧羽珊老師擔任。每位裁判對參賽的學生們稱讚有佳，表揚他們個個字正腔圓、手勢適度、儀態從容，語調高低起伏，鄧羽珊老師特別表揚中高年級組對詩的掌控與表達可圈可點。

由於電腦計分，很快地在比賽結束成績就揭曉了：雙語初級組：第一名彭信達（紐約慈濟人文學校），第二名鄧梓明（長島慈濟人文學校），第三名高悅媛（紐約慈濟人文學校）傳統低年級組第一名張彩韻（紐約慈濟人文學校），第二名鄭菁菁（紐約慈濟人文學校），第三名陳睿良（長島慈濟人文學校）；傳統中年級組第一名尹蘇森（紐約慈濟人文學校），第二名陳世賢（紐約慈濟人文學校），第三名劉宸嘉（長島慈濟人文學校）；傳統高年級組第一名尹蘇洋（紐約慈濟人文學校），第二名梁子寧（長島慈濟人文學校），第三名姜泰熹（紐約慈濟人文學校）。

這首次朗誦比賽是成功的舉辦了，就如邱琼雯理事所說，這次比賽學生們的表演為以後朗誦比賽的參賽者，立下了典範！整場的比賽就在頒獎典禮溫馨的大合照後劃下了完美的句點。

2026/2/5 上午 06:04:01

## 大紐約區首度舉辦2022國語朗誦比賽

#大紐約區 #國語朗誦 #首度

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2022-11-13



團隊合影之二(左起:邱琼雯/統籌協調、王聿潔/主持、方吉正/音控、莊得隆和陳敬華/電腦計分)

2026/2/5 上午 06:04:01

## 大紐約區首度舉辦2022國語朗誦比賽

#大紐約區 #國語朗誦 #首度

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2022-11-13



朗誦時刻、滿堂靜音

2026/2/5 上午 06:04:01

## 大紐約區首度舉辦2022國語朗誦比賽

#大紐約區 #國語朗誦 #首度

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2022-11-13



團隊合影之一(左起:莊得隆/長島慈濟、林怡蓉/紐約慈濟、邱琼雯/長島大頸、黃菁齡/長島南灣、蘇郁琇/優勢學苑、王聿潔/新城歸正教會)

2026/2/5 上午 06:04:01

## 大紐約區首度舉辦2022國語朗誦比賽

#大紐約區 #國語朗誦 #首度

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2022-11-13



朗誦比賽活動大合照



評審(左起:鄧羽珊、李瓊英、蘇郁琇)